

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL  
din 26.08.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara de îndată,a Consiliului local care are loc la sediul Consiliului local.  
Ședința începe la ora 08,30.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 26.08.2021,la ora 08,30 prin Dispoziția nr. 11/26.08.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (8648/25.08.2021) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Bulancea Dorina Manuela,viceprimar al comunei, dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore,dl Masgras Florin, dna Spăsenie Natalița,dna. Costea Ioana,dl. Sârghe Cotinel și dl Parlea Dan. Sunt prezenți în sala de ședințe: dna Grecu Casandra,secretar general al comunei dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Dna secretar Grecu Casandra: deoarece dna Chicos Anica,presedinte de sedinta in functie,lipseste motivat ,trebuie sa alegeți dintre membrii Consiliului local prezenti un presedinte de sedinta.Va rog sa faceti propuneri.

Dna Bulancea Dorina,il propun pe dl Carjeu Vasile.

Dna secretar Grecu Casandra: Sunteti de acord?

Toti membrii Consiliului local sunt de acord cu propunerea ca dl Cârjeu Vasile sa fie presedinte de sedinta și se aprobă proiectul de hotarare ,astfel.

-14 voturi" pentru",niciun vor împotriva,niciun vot abtinere.

La propunerea secretarului general este supus la vot procesul verbal al sedintei din 29.07.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Proiectul ordinii de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. NR.47/22.12.2020 cu referire la proiectul „ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”

DI Cârjeu Vasile președintele de ședință trecem la proiectul privind actualizarea H.C.L. NR.47/22.12.2020 cu referire la proiectul „ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”. Este anexat referatul de aprobare și raportul de specialitate. Proiectul de hotărâre fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre și precizează că, sau modificat condițiile de finanțare a proiectului, prin faptul că TVA –ul nu mai intra în categoria cheltuielilor eligibile. Sunt în această categorie de cheltuieli neeligibile aproximativ 7 milioane lei care vor fi suportate din bugetul local. În decembrie 2020 când am aprobat indicatorii tehnico- economici TVA era eligibil iar acum, s-a modificat și trebuie aprobate și aceste sume. Vom încerca să obținem finanțare prin PNDL 3. Dacă se obține finanțarea, termenul de finalizare a execuției lucrărilor este 31 decembrie 2023.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: Dacă se încerca obținerea finanțării este un lucru bun, este o sumă mare de suportat din buget. Sunt prevăzute sume mari la categoria neprevăzute, care vor fi incluse la rectificarea viitoare, dar sigur, nu se vor cheltui în totalitate.

DI primar, Tenie Dumitru: sunt șanse foarte mari să obținem finanțarea deoarece suntem singuri, nu în asocieră cu alt UAT.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: este un proiect important, va trebui identificat un teren pentru amplasare stație de pompare, lângă o sursă de energie electrică.

DI primar Tenie Dumitru: avem timp să identificăm un teren dacă obținem finanțarea.

DI Sârghe Cotinel: proiectul de canalizare nu merge prin PNDL3?

DI primar Tenie Dumitru: am depus la CNI, suntem deja în „Lista sinteză”. Se poate depune și prin PNDL3. Până nu terminăm canalizarea nu mai asfaltăm nimic.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Cârjeu Vasile

Secretar general UAT,  
Grecu Casandra